

郑州3Q英语培训中心—— 专业、专注、专为中考

郑州3Q英语培训中心创办于2004年,是经教育行政部门审核批准成立的一所民办教育机构,是以中考英语辅导为特色的综合性培训学校,全力打造中原中考英语第一品牌。

该校现有“中考英语名师冲刺系列课程”,已经成为广大中考考生首选英语辅导课程,该系列课程按成绩分层教学,特设一中、外国语、省实验目标班,精英班和提高班三个层次,有效针对不同成绩分层辅导,有效提高成绩。



郑州3Q英语培训中心自办学以来,始终坚持对学生负责、对家庭负责、对社会负责、对未来负责的原则,以提高学生成绩为己任,已升入名校为目标,同时为特困家庭、下岗职工的学生实行减免学费等优惠办法,使更多的优秀学生得到了良好的培训教育,教学成绩逐年提高,3Q教育的教学成绩人所共知,有目共睹。经过6年来稳步发展,经3Q教育培训而进入重点中学、高中、大学的优秀学生逐年递增;在历年中考与小升初考试中,所有学员均取得优异成绩,已帮助近万名中考学员进入理想高中学习殿堂,数千名进入省市重点高中,从而实现崇高梦想。

该中心利用每年元旦、五一、十一等重要节假日,隆重举行“中考英语备考集训营”,传授备

考技巧与做题方法,单次即可提高20~30分成绩,从而让更多中考学员从单次集训就可获得可喜成绩。元旦当天该中心又聘请郑州中考英语名师在省实验幼儿园,为广大中考学员带来“中考英语一模集训营”,传授中考英语一模考试特点及备考技巧,帮助更多中考学员在一模考试中取得优异成绩,为中考复习打下坚实基础,为服务更多新学员,特预留近百座位,有需要请与本报联系。

郑州3Q英语培训中心正在全力打造中原中考英语辅导第一品牌,并已成功举办了全国中考英语教育培训研讨会,并成立了全国初中英语培训联盟,将全面推动河南中考英语辅导市场快速发展,让更多中考学员受益。

晚报记者 张国庆 唐善普

昂立新概念外语学校—— 中原教育航空母舰

昂立新概念外语学校是河南省规模最大的培训机构之一,自建校以来凭借自身鲜明的教育特色、专业优秀的教师团队、卓越的教学成果形成良好的口碑而名扬全国。在全国600多个城市有1200多家兄弟学校;2009年我同期在校生人数达到14000人次,年均培训学员超过4万人次。居教育培训行业全国前列。



鲜明的教育特色

课堂以游戏贯穿始终,让学生在快乐中学习英语,轻松掌握课堂所学;课后加强辅导,所有学员均享受免费补课机会;快乐进步,不走弯路是我们一直崇尚的理念。

专业优秀的教师团队

我校所有教师均为专职教师,独立的师资队伍为全国加盟学校及同行业培养并输送合格的优秀人才;仅2009年教师培训就达到1300人次,培训结果赢得了投资人及同行业的高度赞扬。

卓越的教学成果

我校老师以其丰富的教学经验和不断进取的积极精神,研发出多套教学教材,全国销量达到平均每年上百万册,得到社会大众及公立学校的高度认可。特别是对入门级学员的《零起步》教材和中学生适用的《高分突破》等教材更

是赢得教育专家的好评。

除英语外,我校引进的数学、作文、珠心算等项目,都取得了长足发展,成绩斐然。

结果是最好的证明,2009年我校顺利承办二七区第七届希望杯全国小学数学邀请赛,200多名学员顺利进入复赛,145名学员获奖,其中一等奖36人,二等奖37人,三等奖72人,其中三名选手另荣获全国银奖。尤其值得骄傲的是我校成功组织郑州外国语学校3000人的选拔考试,成绩不俗,有近百名学员被顺利录取。珠心算课程培养了多名国家级选手。

成绩是最好的证明!我们是年轻的团队,充满着激情与斗志。

超越自我,追求卓越,永无止境!

注:期末临近,我校正式推出各科期末免费考前辅导和数学希望杯赛前培训。 郭新勇

睿源外语—— 精英教育的领航者



校”,在基础教育阶段占据先机。从2003年开始,睿源学员连续六年“小升初”考入郑州外国语学校等名校的人数稳居全市第一。

“让更多的孩子不仅能成为国内名校的优秀生,更让他们成为世界名校的优秀生,这是所有中外睿源教育人的理想。”牛校长激动地说,“我们的老师每年看着大批的孩子通过睿源‘小升初’培训顺利进入名校,都很自豪;2009年睿源小升初‘龙班’的成功试水,将千余名优秀学子送进了名校,让更多的家长和学员共同见证了‘考龙班,上名校,睿源做到!’这句睿源小升初‘龙班’代言词。”

2009年起,睿源学校开始联姻“ACT(美国大学入学测试)考试”,将更多像耶鲁学子李文博一样优秀的国内精英学生送到国际教育的大舞台去提升能力,展示风采。睿源教育机构作为一家精英教育的学校,负责睿源教学的海盛博士告诉记者:在当前国内大众教育、平民教育日渐普及之时,精英教育因能适应国际化高精尖人才培养的需要异军突起,各地持续升温的“名校热”就是典型例子。在郑州,以郑州外国语学校为首的部分学校因对外语要求都很高,从教材到授课形式与众不同,这些学校大都采用外教授课的小班教学体现名校教育的前瞻性,因此成为众多家长和学子心目中的“名校”而备受推崇。

以小升初为主导的睿源教育机构,在实施国际化教育的办学方针指导下,现已形成“幼少儿——小升初——初升高——升大”的系列培训模式,不断为各类名校输送着成千上万的国际化精英人才,为社会教育事业作着不懈的努力和贡献。

唐善普

2005年的中原外语培训市场,曾经杀出一匹“黑马”,包揽了当年“最强师资奖”和“最佳课程奖”,并获“最具发展潜力的培训机构”殊荣;2007年中原培训业再起波澜,昔日的“黑马”已成为名符其实的“千里马”,被众多风险投资的伯乐追逐,成为豫军培训品牌的骄傲。

从2002年的睿源外语培训中心起步,不靠广告宣传,历时六年时间,已发展成为拥有2所全日制学校、12所直营校、11所加盟校、13所联盟校、1家国际少儿外语培训中心的大型教育机构,年培训人数突破两万人次;培训内容也从最初的外语,开始涉及思维数学、国学、作文、文体科技等方面。

睿源学校从2002年建校就确立了中西合璧的国际大教育观和精英教育的办学方针,和社会“名校热”及国际教育的大趋势相吻合。两大金牌课程“全外教”和“小升初”保证了参加培训的中小學生既能学到原汁原味的地道英语,同时文化课综合实力强,顺利考入竞争激烈的“名

郑州新东方学校—— 为留学者架设桥梁

2009年12月21日,新东方“北美留学高峰论坛”郑州站活动在郑州大学西亚斯学院拉开帷幕,新东方集团北美考试培训名师、郑州前途出国咨询有限公司负责人在该活动上为上万名参会的学生和家长详细解析了北美留学现状、北美考试现状与对策及在新移民政策下的北美留学趋势。由此开始,郑州新东方学校将于近期陆续举办有关国外考试(托福、GRE、雅思等)的大型系列公益讲座。

公益讲座 备受欢迎

12月21日晚上,西亚斯学院肯尼迪报告厅里座无虚席,千余名学生和家赶来聆听新东方北美考试名师的指导,场面非常震撼。新东方北美项目培训名师刘磊和李争老师先后就北美地区留学现状、北美考试现状进行了深入的分析,并且针对中国学生在托福与雅思考试中常常需要面对的问题展开了入骨的剖析。

除此之外,新近成立的新东方集团郑州前途出国咨询有限公司负责人王崇波也分析了受新移民政策影响而可能带来的北美留学趋势的革新。据记者了解,新东方前途出国咨询有限公司是新东方旗下唯一从事出国留学服务的专职机构,在全国范围内都享有盛誉,就在12月16日的2009“回响中国”教育年度总评榜揭晓,新东方前途出国咨询有限公司荣膺“2009中国十大留学专业机构”榜首。而郑州前途出国咨询有限公司自运营以来,凭借经验丰富的老师、严谨高效的工作作风、准确快捷的留学资讯、诚信周到的规范服务,短期内创造了近乎完美的留学实绩。

在郑州新东方学校国外部看来,不论是北美留学还是英联邦留学,郑州的学生都有着非常大的需求,成千上万的人要过独木桥,没有坚实稳固的桥梁是难以保全的。而郑州新东方愿意成为这样的桥梁,为广大满怀留学梦想的学生带来希望,在茫茫留学大军中独步托福、雅思。

据郑州新东方国外部负责人刘磊老师介绍,在VIP个性化学习中心成立以来,国外考试培训项目再一次迎来高速发展的契机,越来越多的学生以一对一的形式与国外部老师共同交流,一起进步,其中不乏雅思高分、托福高分学员。

收获巨大 硕果累累

当记者请郑州新东方学校国外部刘磊老师总结回顾一年来的成就时,他表示这一年既满载收获又倍感责任重大。就在这一年,郑州新东方国外考试培训项目迎来了前所未有的快速发展期,雅思中国行郑州站的圆满举办、雅思国际学习中心的成立、北美留学高峰论坛的火爆登台、VIP国外考试项目门庭若市,累累硕果,不止凝结着郑州新东方国外部老师的努力,更饱含着郑州百姓对国外部的信任与支持。

记者还从郑州新东方了解到,为回报郑州人的厚爱,郑州新东方学校国外考试部将于2009年12月24日平安夜的晚上在郑州大学新区大学生活动中心举办第二场“北美留学高峰论坛”,此外,国外部雅思项目“雅思考试与英联邦留学规划”大型公益讲座也将于2010年1月2日晚上在河南省人民会堂三楼多功能厅隆重登场,主讲人是新东方集团雅思项目全国著名培训师,届时欢迎广大郑州家长和学生现场交流。

唐善普